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Convention d’occupation de l’Envol Stadium et du stade des Goutterons
Avenant n°1

PREAMBULE 

La Ville d’Andrézieux-Bouthéon s’est dotée d’un stade aux dimensions et aux standards dignes des ambitions sportives e son club phare l’ABFC qui évolue aujourd’hui en championnat de France de National 2.

Par délibération du 28 mars 2019, le Conseil Municipal a adopté et autorisé la signature d’une convention d’occupation conclue entre la commune et la SAS de football pour la mise à disposition des installations sportives pour une période de cinq ans allant du 1er juillet 2019 au 30 juin 2024.

A travers ce dispositif ainsi que les autres conventions conclues avec le club et l’association sportive, la Ville d’Andrézieux-Bouthéon entend pérenniser son soutien à l’ABFC.

Parallèlement et dans la même optique, la commune d’Andrézieux-Bouthéon entend soutenir le club de rugby du RCAB.

A ce titre, elle met à disposition de ce dernier les installations sportives du stade Baudras.

Suite à une très belle saison sportive 2021-2022, le Rugby Club d’Andrézieux-Bouthéon s’est hissé pour cette saison sportive 2022-2023 en Fédérale 2 (Poule 1), le sixième niveau national.

Dans le même temps, des travaux sont conduits sur la pelouse du stade Baudras pour une mise en conformité de l’équipement pour l’usage d’un niveau Fédéral ainsi que la restructuration complète des vestiaires situés sous la tribune. Ainsi le club et la Ville pourront disposer d’un équipement à la hauteur des ambitions sportives affichées et à terme d’un pôle rugby à rayonnement régional.

Du fait de ses travaux, l’équipe de Fédérale 2 du RCAB ne pourra pas utiliser le stade pour ses matchs de compétition avant le 4 novembre 2022. Il est à noter que dans le même temps, Andrézieux-Bouthéon accueillera une des plus grandes équipes du monde de rugby, l’équipe d’Australie, du 20 octobre au 3 novembre 2022 pour la Tournée d’automne (Autumn Nations Series).

Pour que les équipes du RCAB puissent recevoir en ce début de saison des matchs à domicile, l’Andrézieux-Bouthéon Football Club (ABFC) a accepté de mettre à disposition le stade d’honneur de L’Envol Stadium.
Ainsi,
Vu la délibération n°25 du Conseil Municipal du 16 juillet 2020, modifiée par délibérations n° 76 du 1er octobre 2020 et n°10 du 22 février 2021, portant délégation d’attributions du Conseil au Maire, pour la durée du mandat, en application des articles L2122-22 et L2122-23 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT) ;
Vu la Convention de mise à disposition de l’Envol Stadium et du stade des Goutterons à la SAS Andrézieux-Bouthéon Football Club pour une durée de 5 ans à compter du 1er juillet 2019 ;
Vu la convention de partenariat conclue en date du 7 décembre 2020 pour la période 2021 à 2024 entre la Ville d’Andrézieux-Bouthéon et le Rugby Club d’Andrézieux-Bouthéon (RCAB) par laquelle la commune prévoit la mise à disposition du club le stade Roger Baudras ; 
Vu les travaux engagés par la Ville d’Andrézieux-Bouthéon dans le cadre de la mise en niveau et de la modernisation du stade Roger Baudras rendant l’utilisation de l’équipement impossible sur la période du 19 septembre au 22 octobre 2022 ;
Vu la nécessité de relocaliser le RCAB sur ladite période pour lui permettre de jouer ses matchs à domicile programmés dans le cadre du championnat de France de Fédérale 2 ;
Vu les calendriers respectifs des clubs de l’ABFC et du RCAB sur ladite période ;
Vu la volonté partagée par le RCAB, l’ABFC et la Ville d’Andrézieux-Bouthéon, et matérialisée dans un protocole d’engagements communs signé en date du 23 septembre 2022 et visant à mettre à disposition du RCAB le stade d’honneur de l’Envol stadium de manière temporaire ;
Considérant que ce partage évitant au RCAB de devoir se délocaliser en dehors de la commune pour jouer ses matchs à domicile est de nature à créer des contraintes et nuisances pour l’ABFC notamment en matière de disponibilité des équipements sportifs mis à sa disposition,

Considérant que la convention de mise à disposition signée en date du 17 juin 2019 entre la ville d’Andrézieux-Bouthéon et la SAS Andrézieux-Bouthéon Football Club prévoit en son article 11 le versement par cette dernière d’une redevance annuelle fixée à 50 000 €.

Considérant que les contraintes et nuisances occasionnées pour le club de l’ABFC sont estimées à 8 000 € HT qu’il convient de retrancher du montant de la redevance annuelle versée par le club ; 

Il est décidé
Article 1 : le montant de la redevance annuelle prévue à l’article 11 de la convention d’occupation accordée à la SAS Andrézieux-Bouthéon Football club est diminuée de 8 000 € pour l’année 2022 au regard des contraintes exceptionnelles occasionnées par l’utilisation des équipements par le RCAB sur la période du 19 septembre au 22 octobre 2022.
Article 3 : Les autres dispositions de la convention susvisée, non modifiées par le présent avenant, demeurent en vigueur.
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Fait à Andrézieux-Bouthéon, le 20 octobre 2022
Le Président de la SAS 
Le Maire
« Andrézieux-Bouthéon Football Club »,
d’Andrézieux-Bouthéon,
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M. François CLERC
M. François DRIOL
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